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Globale Produktentwicklung
Parker hat mehr als 40 Jahre Erfahrung 
in der Entwicklung und Fertigung von 
Antrieben, Steuerungen, Motoren und 
Mechanik. Mit engagierten, global 
arbeitenden Produktentwicklungsteams 
nutzt Parker das Technologie Know-How 
und die Erfahrung der Entwicklerteams 
in Europa, Nordamerika und Asien.

Anwendungskompetenz vor Ort
Parker verfügt über lokale 
Entwicklungskapazitäten zur optimalen 
Anpassung unserer Produkte und 
Technologien an die Bedürfnisse der 
Kunden. Parkers technische Ressourcen 
erstrecken sich auch auf die Entwicklung 
und Fertigung kompletter Systeme für 
die Prozess- und Bewegungsautomation.

Electromechanical Automation
Globale Produkte mit lokaler Fertigung und Support

Ein Netzwerk engagierter Verkaufsteams 
und autorisierter Fachhändler bietet 
Beratung und garantiert lokalen 
technischen Support. Die Kontaktdaten 

Fertigungsstandorte 
von Electromechanical 
Automation weltweit

Europe 
Littlehampton, Großbritannien 
Dijon, Frankreich 
Offenburg, Deutschland 
Mailand, Italien

Asien 
Shanghai, China 
Chennai, Indien

Nordamerika 
Charlotte, North Carolina 
Rohnert Park, Californien 
Irwin, Pennsylvania 
Wadsworth, Ohio 
Port Washington, New York 
New Ulm, Minnesota

Globale Partnerschaften 
Globaler Support
Parker hat sich dazu verpflichtet, seine 
Kunden durch ein weltweites Angebot 
an Bewegungs- und Steuerungsprodukten 
sowie Systemen bei der Steigerung ihrer 
Produktivität und Rentabilität aktiv zu 
unterstützen. In einer zunehmend 
konkurrenzbetonten Weltwirtschaft 
entwickeln wir unsere Kundenbeziehungen 
in Technologiepartnerschaft. Durch die 
enge Zusammenarbeit mit unseren 
Kunden, können wir die Auswahl solcher 
Technologien sicherstellen, die perfekt 
auf die Anwendungen unserer Kunden 
abgestimmt sind.

Parker Hannifin
Der Marktführer für Bewegungs- und Steuerungstechnik sowie Systeme

Mit einem Jahresumsatz von über 
12 Milliarden Dollar ist Parker Hannifin 
der weltweit führende Hersteller in der 
Antriebs- und Steuerungstechnologie. 
Das Unternehmen entwickelt 
und konstruiert Systeme und 
Präzisionslösungen für gewerbliche, 
mobile und industrielle Anwendungen 
sowie den Luft- und Raumfahrtsektor. 
Parker beschäftigt rund 62 000 
Mitarbeiter in 48 Ländern. 

Die jährliche Dividende steigt 
kontinuierlich seit 52 Jahren – damit 
rangiert Parker im Standard & 
Poors 500 Index unter den Top fünf 
Unternehmen mit den am längsten 
anhaltenden Dividendensteigerungen 
Weitere Informationen 
erhalten Sie im Internet unter
http://www.parker.com  
oder für Investoren unter
http://www.phstock.com.

Über Parker Hannifin

Fertigung nach Kundenbedarf
Um in den globalen Märkten auch 
zukünftig bestehen zu können, hat sich 
Parker verpflichtet, den steigenden 
Anforderungen der Kunden stets  
gerecht zu werden. Optimierte 
Fertigungsmethoden und das Streben 
nach ständiger Verbesserung 
kennzeichnen die Fertigung von Parker. 
Wir messen uns daran, inwieweit wir 
den Erwartungen unserer Kunden in 
den Bereichen Qualität und Liefertreue 
entsprechen. Um diesen Erwartungen 
immer gerecht werden zu können, 
investieren wir kontinuierlich in unsere 
Fertigungsstandorte in Europa, 
Nordamerika und Asien. Dies erlaubt 
uns, Lieferzeiten und Kosten zu 
minimieren und schneller auf 
Kundenbedürfnisse zu reagieren.

der Verkaufsbüros finden Sie auf der 
Rückseite dieses Dokuments oder 
Besuchen Sie unsere Website:  
www.parker.com

Elektromechanik für hohe 
Dynamik und Präzision
Elektromechanik ist ein wesentlicher  
Teil des globalen Bewegungs- und 
Steuerungsangebots von Parker. 
Elektromechanische Lösungen 
verbinden hohe Dynamik und Genauigkeit 
mit der Flexibilität, Systeme an die 
schnell wechselnden Bedürfnisse  
der unterschiedlichen Branchen 
anzupassen.

Offenburg, Deutschland

Littlehampton, Großbritannien  Fertigung   Parker Verkaufsbüros   Händler

Milan, Italien

Dijon, Frankreich

Lokale Fertigung und 
Support in Europa 

Milan, Italy

Global Product Design

Parker Hannifin has more than 40 
years’ experience in the design and 
manufacturing of drives, controls, 
motors and mechanical products.  
With dedicated global product 
development teams, Parker draws 
on industry-leading technological 
leadership and experience from 
engineering teams in Europe, North 
America and Asia.

Local Application Expertise

Parker has local engineering 
resources committed to adapting 
and applying our current products 
and technologies to best fit 
our customers’ needs. Parker’s 
engineering resources also extend  
to the development and 
manufacture of complete systems 
for continuous process and motion 
control applications.

Manufacturing to Meet  
Our Customers’ Needs

Parker is committed to meeting the 
increasing service demands that 
our customers require to succeed 
in the global industrial market.  
Parker’s manufacturing teams 
seek continuous improvement 
through the implementation of lean 
manufacturing methods throughout 
the process. We measure ourselves 
on meeting our customers’ 
expectations of quality and delivery, 
not just our own. In order to 
meet these expectations, Parker 
operates and continues to invest 
in our manufacturing facilities 
in Europe, North America and 
Asia.  This allows us to minimize 
transportation time and cost and to 
be able to respond more quickly to 
customer needs. 

Electromechanical Automation 
Global products with local manufacturing and support   
 

 Manufacturing   Parker Sales Offices   Distributors

Local Manufacturing  
and Support in Europe   
 

Worldwide 
Electromechanical 
Automation  
Manufacturing Locations

Europe 
Littlehampton, United Kingdom 
Dijon, France 
Offenburg, Germany 
Milan, Italy

Asia 
Shanghai, China 
Chennai, India

North America 
Charlotte, North Carolina 
Rohnert Park, California 
Irwin, Pennsylvania 
Wadsworth, Ohio 
Port Washington, New York 
New Ulm, Minnesota

Global Partnerships 
Global Support

Parker is committed to helping  
make our customers more productive 
and more profitable through our 
global offering of motion and 
control products and systems. In 
an increasingly competitive global 
economy, we seek to develop 
customer relationships as technology 
partnerships. Working closely with 
our customers, we can ensure the best 
selection of technologies to suit the 
needs of our customers’ applications.

Electromechanical 
Technologies for High  
Dynamic Performance  
and Precision Motion

Parker electromechanical 
technologies form an important 
part of Parker’s global motion and 
control offering. Electromechanical 
systems combine high performance 
speed and position control with the 
flexibility to adapt the systems to 
the rapidly changing needs of the 
industries we serve.

Parker Hannifin  
The global leader in motion and control technologies and systems

With annual sales exceeding 
$12 billion, Parker Hannifin is 
the world’s leading diversified 
manufacturer of motion and 
control technologies and systems, 
providing precision-engineered 
solutions for a wide variety of 
commercial, mobile, industrial 
and aerospace markets. The 
company employs more than 
62,000 people in 48 countries 

around the world. Parker has 
increased its annual dividends 
paid to shareholders for 52 
consecutive years, among the  
top five longest-running dividend-
increase records in the S&P 500 
index. For more information,  
visit the company’s web site at 
www.parker.com, or its investor 
information site at  
www.phstock.com.

Parker Hannifin Corporation

Offenburg, Germany

Littlehampton, UK Dijon, France

Parker provides sales assistance and 
local technical support through a 
group of dedicated sales teams and  
a network of authorized technical 

distributors throughout Europe. For 
contact information, please refer to the 
Sales Offices on the back cover of this 
document or visit www.parker.com.
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Globale Produktentwicklung
Parker hat mehr als 40 Jahre Erfahrung 
in der Entwicklung und Fertigung von 
Antrieben, Steuerungen, Motoren und 
Mechanik. Mit engagierten, global 
arbeitenden Produktentwicklungsteams 
nutzt Parker das Technologie Know-How 
und die Erfahrung der Entwicklerteams 
in Europa, Nordamerika und Asien.

Anwendungskompetenz vor Ort
Parker verfügt über lokale 
Entwicklungskapazitäten zur optimalen 
Anpassung unserer Produkte und 
Technologien an die Bedürfnisse der 
Kunden. Parkers technische Ressourcen 
erstrecken sich auch auf die Entwicklung 
und Fertigung kompletter Systeme für 
die Prozess- und Bewegungsautomation.

Electromechanical Automation
Globale Produkte mit lokaler Fertigung und Support

Ein Netzwerk engagierter Verkaufsteams 
und autorisierter Fachhändler bietet 
Beratung und garantiert lokalen 
technischen Support. Die Kontaktdaten 

Fertigungsstandorte 
von Electromechanical 
Automation weltweit

Europe 
Littlehampton, Großbritannien 
Dijon, Frankreich 
Offenburg, Deutschland 
Mailand, Italien

Asien 
Shanghai, China 
Chennai, Indien

Nordamerika 
Charlotte, North Carolina 
Rohnert Park, Californien 
Irwin, Pennsylvania 
Wadsworth, Ohio 
Port Washington, New York 
New Ulm, Minnesota

Globale Partnerschaften 
Globaler Support
Parker hat sich dazu verpflichtet, seine 
Kunden durch ein weltweites Angebot 
an Bewegungs- und Steuerungsprodukten 
sowie Systemen bei der Steigerung ihrer 
Produktivität und Rentabilität aktiv zu 
unterstützen. In einer zunehmend 
konkurrenzbetonten Weltwirtschaft 
entwickeln wir unsere Kundenbeziehungen 
in Technologiepartnerschaft. Durch die 
enge Zusammenarbeit mit unseren 
Kunden, können wir die Auswahl solcher 
Technologien sicherstellen, die perfekt 
auf die Anwendungen unserer Kunden 
abgestimmt sind.

Parker Hannifin
Der Marktführer für Bewegungs- und Steuerungstechnik sowie Systeme

Mit einem Jahresumsatz von über 
12 Milliarden Dollar ist Parker Hannifin 
der weltweit führende Hersteller in der 
Antriebs- und Steuerungstechnologie. 
Das Unternehmen entwickelt 
und konstruiert Systeme und 
Präzisionslösungen für gewerbliche, 
mobile und industrielle Anwendungen 
sowie den Luft- und Raumfahrtsektor. 
Parker beschäftigt rund 62 000 
Mitarbeiter in 48 Ländern. 

Die jährliche Dividende steigt 
kontinuierlich seit 52 Jahren – damit 
rangiert Parker im Standard & 
Poors 500 Index unter den Top fünf 
Unternehmen mit den am längsten 
anhaltenden Dividendensteigerungen 
Weitere Informationen 
erhalten Sie im Internet unter
http://www.parker.com  
oder für Investoren unter
http://www.phstock.com.

Über Parker Hannifin

Fertigung nach Kundenbedarf
Um in den globalen Märkten auch 
zukünftig bestehen zu können, hat sich 
Parker verpflichtet, den steigenden 
Anforderungen der Kunden stets  
gerecht zu werden. Optimierte 
Fertigungsmethoden und das Streben 
nach ständiger Verbesserung 
kennzeichnen die Fertigung von Parker. 
Wir messen uns daran, inwieweit wir 
den Erwartungen unserer Kunden in 
den Bereichen Qualität und Liefertreue 
entsprechen. Um diesen Erwartungen 
immer gerecht werden zu können, 
investieren wir kontinuierlich in unsere 
Fertigungsstandorte in Europa, 
Nordamerika und Asien. Dies erlaubt 
uns, Lieferzeiten und Kosten zu 
minimieren und schneller auf 
Kundenbedürfnisse zu reagieren.

der Verkaufsbüros finden Sie auf der 
Rückseite dieses Dokuments oder 
Besuchen Sie unsere Website:  
www.parker.com

Elektromechanik für hohe 
Dynamik und Präzision
Elektromechanik ist ein wesentlicher  
Teil des globalen Bewegungs- und 
Steuerungsangebots von Parker. 
Elektromechanische Lösungen 
verbinden hohe Dynamik und Genauigkeit 
mit der Flexibilität, Systeme an die 
schnell wechselnden Bedürfnisse  
der unterschiedlichen Branchen 
anzupassen.

Offenburg, Deutschland

Littlehampton, Großbritannien  Fertigung   Parker Verkaufsbüros   Händler

Milan, Italien

Dijon, Frankreich

Lokale Fertigung und 
Support in Europa 

Milan, Italy

Global Product Design

Parker Hannifin has more than 40 
years’ experience in the design and 
manufacturing of drives, controls, 
motors and mechanical products.  
With dedicated global product 
development teams, Parker draws 
on industry-leading technological 
leadership and experience from 
engineering teams in Europe, North 
America and Asia.

Local Application Expertise

Parker has local engineering 
resources committed to adapting 
and applying our current products 
and technologies to best fit 
our customers’ needs. Parker’s 
engineering resources also extend  
to the development and 
manufacture of complete systems 
for continuous process and motion 
control applications.

Manufacturing to Meet  
Our Customers’ Needs

Parker is committed to meeting the 
increasing service demands that 
our customers require to succeed 
in the global industrial market.  
Parker’s manufacturing teams 
seek continuous improvement 
through the implementation of lean 
manufacturing methods throughout 
the process. We measure ourselves 
on meeting our customers’ 
expectations of quality and delivery, 
not just our own. In order to 
meet these expectations, Parker 
operates and continues to invest 
in our manufacturing facilities 
in Europe, North America and 
Asia.  This allows us to minimize 
transportation time and cost and to 
be able to respond more quickly to 
customer needs. 

Electromechanical Automation 
Global products with local manufacturing and support   
 

 Manufacturing   Parker Sales Offices   Distributors

Local Manufacturing  
and Support in Europe   
 

Worldwide 
Electromechanical 
Automation  
Manufacturing Locations

Europe 
Littlehampton, United Kingdom 
Dijon, France 
Offenburg, Germany 
Milan, Italy

Asia 
Shanghai, China 
Chennai, India

North America 
Charlotte, North Carolina 
Rohnert Park, California 
Irwin, Pennsylvania 
Wadsworth, Ohio 
Port Washington, New York 
New Ulm, Minnesota

Global Partnerships 
Global Support

Parker is committed to helping  
make our customers more productive 
and more profitable through our 
global offering of motion and 
control products and systems. In 
an increasingly competitive global 
economy, we seek to develop 
customer relationships as technology 
partnerships. Working closely with 
our customers, we can ensure the best 
selection of technologies to suit the 
needs of our customers’ applications.

Electromechanical 
Technologies for High  
Dynamic Performance  
and Precision Motion

Parker electromechanical 
technologies form an important 
part of Parker’s global motion and 
control offering. Electromechanical 
systems combine high performance 
speed and position control with the 
flexibility to adapt the systems to 
the rapidly changing needs of the 
industries we serve.

Parker Hannifin  
The global leader in motion and control technologies and systems

With annual sales exceeding 
$12 billion, Parker Hannifin is 
the world’s leading diversified 
manufacturer of motion and 
control technologies and systems, 
providing precision-engineered 
solutions for a wide variety of 
commercial, mobile, industrial 
and aerospace markets. The 
company employs more than 
62,000 people in 48 countries 

around the world. Parker has 
increased its annual dividends 
paid to shareholders for 52 
consecutive years, among the  
top five longest-running dividend-
increase records in the S&P 500 
index. For more information,  
visit the company’s web site at 
www.parker.com, or its investor 
information site at  
www.phstock.com.

Parker Hannifin Corporation

Offenburg, Germany

Littlehampton, UK Dijon, France

Parker provides sales assistance and 
local technical support through a 
group of dedicated sales teams and  
a network of authorized technical 

distributors throughout Europe. For 
contact information, please refer to the 
Sales Offices on the back cover of this 
document or visit www.parker.com.
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Automationssysteme 
für die flexible 
Fertigung

Parker hat die Technologie und 
Erfahrung, die zur Prozessautomation 
in den verschiedensten Branchen 
notwendig ist. AC- und DC-
Antriebstechnik kombiniert mit 
applikationsspezifischer Software auf 
der Basis von Funktionsblöcken 
garantieren präzise Drehzahlregelung 
und zuverlässige Funktion. Parker 
vereint mehr als 30 Jahre 
Anwendungserfahrung in einem 
weltweiten Vertriebs- und 
Supportnetzwerk, welches hilft, Ihre 
Maschinenverfügbarkeit zu verbessern.

Lösungen zur Steigerung von Produktivität, 
Flexibilität und zur Energieeinsparung

Parker hat Technologien entwickelt, 
um die Energieeffizienz in 
industriellen, mobilen und 
infrastrukturellen Anwendungen 
zu verbessern.

Hybridfahrzeuge

Parker hat seine elektrische 
Antriebstechnik für den Einsatz in 
hybriden Elektrofahrzeugen wie 
Nutzfahrzeugen und PKWs 
optimiert. Beispiele sind 
Umrichter, Antriebsregler und 
Motoren.

Produktivität und Zuverlässigkeit

Energiesparende Lösungen für 
Pumpen, Ventilatoren und 
Kompressoren

Parker verfügt über die Antriebstechnik, 
um deutliche Energieeinsparungen 
beim Betrieb von Pumpen, 
Ventilatoren und Kompressoren in 
Industrie- und Infrastruktur-
Anwendungen zu realisieren.

Gewerbliche Kältetechnik

Wasser- und Abwasseraufbereitung

Gebäudeautomatisierung

Industrielle Prozesse

Hydraulische Systeme

•

•

•

•

•

Energieerzeugung und -
umwandlung

Auf der Basis der bewährten 
Umrichter-Technik hat Parker 
zahlreiche Lösungen für die 
Umwandlung von Energie, z.B. 
Wind, Wasser, Wellenkraft und 
Batterien entwickelt.

Verarbeitungsmaschinen

Falten, kleben, heften und zusammenführen 3 3 3

Beschichten, laminieren und Folien prägen 3 3 3 3

Längsschneiden, schneiden und aufwickeln 3 3 3 3

Kunststoffverarbeitungsmaschinen

Kunststoffextruder 3 3

Spritzgießen 3 3 3

Warmumformung 3 3 3

Draht und Kabel

Draht- und Kabelfertigung 3 3 3

Auf- und Abwickeln 3 3 3

Draht- und Kabelextruder 3 3 3

Druckmaschinen

Rollen-/Bogenoffset 3 3 3

Flexodruck 3 3 3

Tiefdruck 3 3 3

Wellenlose Druckmaschinen 3 3 3

Andere Branchen

Papiermaschinen 3 3

Zuckerherstellung 3 3

Stahlproduktionn 3 3 3

Baumaterial 3 3

Automobilprüfstände 3 3 3
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Energieeffizienz und 
saubere Energie

Montageautomaten

Pick and Place 3 3 3 3 3

Heben 3 3 3 3

Transportvorrichtungen 3 3 3 3 3

Automobilindustrie

Widerstandsschweißen 3 3 3 3

Lackieren 3 3 3 3 3

Transfereinrichtungen 3 3 3 3 3

Verpackungsmaschinen

Primär-, Sekundär und Umverpackungen 3 3 3 3 3

Handhabungsgeräte 3 3 3 3 3

Lebensmittelindustrie

Verarbeitungsmaschinen 3 3 3 3

Verpackungsmaschinen 3 3 3 3

Handhabungsgeräte 3 3 3 3 3

Materialhandhabung

Transfereinrichtungen 3 3 3 3 3

Pick & Place 3 3 3 3 3

Metallumformung

Pressen 3 3 3 3 3

Rohrbiegemaschinen 3 3 3 3 3

Handhabung 3 3 3 3 3

Werkzeugmaschinen

Spindelantriebe 3 3

Hilfsachsen 3 3

Halbleitermaschinen

Front-End Prozesse 3 3 3 3 3

Prüfmaschinen 3 3 3 3 3

Verpackungsmaschinen 3 3 3 3 3

Lithographie 3 3 3 3

Medizintechnik

Gerätefertigung 3 3 3 3 3

Produktverpackung und -zubereitung 3 3 3 3 3

Scanner 3 3 3

Pumpen und Analysegeräte 3 3

Unterhaltung

Theater- und Studioautomation 3 3 3 3

Simulation und Fahrgeschäfte 3 3 3
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Die Kunden von Parker Electromechanical 
Automation schätzen die hohe 
Flexibilität bei ihren Handhabungs- 
und Präzisionsanwendungen. 
Positioniersysteme mit Servo- und 
Schrittmotorantrieben sowie 
Steuerungstechnik erlauben den Aufbau 
kompletter Automationslösungen mit  
nur einem Partner. Die Produkte von 
Parker bieten eine hohe Bandbreite 
bezüglich Leistung, Dynamik, Hub und 
Kraft. Die einfach zu handhabenden 
Antriebe können an viele Steuerungen 
angeschlossen werden und unterstützen 
die gängigsten Kommunikations-
Schnittstellen. Die Produkte von Parker 
können einfach an kundenspezifische 
Applikationen angepaßt werden.

Motion Control 
Systems for 
Total Production 
Flexibility

Energy Efficiency 
and Clean Power

Parker’s electromechanical 
automation customers enjoy total 
production flexibility in their 
general and precision motion 
control applications. Complete 
packaged linear positioning 
systems, coupled to servo and 
stepper drives and controls, 
enable our customers to develop 
a complete motion solution with 
one partner. Parker provides the 
products for a wide range of motion 
needs- power, speed, travel, force-
with easy to use controls designed 
to work on multiple control 
and communication platforms. 
Additionally, Parker’s products can 
be easily customized to suit specific 
applications.

Parker brings together the 
technology and experience required 
for continuous process applications 
across many industries. AC and 
DC variable speed drive products 
combined with application-specific 
function block-based configuration 
software ensure precise speed 
control and reliable performance. 
Parker combines more than 30 
years of application experience 
with a global sales and support 
network that help you increase your 
machine availability.

Converting machinery

Folding, gluing, stitching and collating 3 3 3

Coating, laminating and foil stamping 3 3 3 3

Slitting, cutting and rewinding 3 3 3 3

Plastics processing machinery

Plastic extrusion 3 3

Injection moulding 3 3 3

Thermal forming 3 3 3

Wire and cable

Wire and cable manufacturing 3 3 3

Winding/unwinding 3 3 3

Extrusion for wire and cable 3 3 3

Printing Machinery

Web/sheetfed offset 3 3 3

Flexo printing 3 3 3

Gravure printing 3 3 3

Shaftless printing 3 3 3

Other industries

Paper machinery 3 3

Sugar processing 3 3

Steel production 3 3 3

Construction materials 3 3

Automotive test rigs 3 3 3
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Solutions to Improve Productivity, 
Increase Flexibility and Save Energy

Parker has developed the 
technology to maximize the 
efficient use of energy in  
industrial, mobile and 
infrastructure environments.

Hybrid Vehicle Technology

Parker has adapted its electric 
drive technologies for use in 
hybrid electric vehicles, including 
utility vehicles and passenger 
vehicles. Examples include 
inverters and motor drives,  
as well as electric drive motors.

Energy Savings for Pumps,  
Fans and Compressors

Parker has the drive technology 
to help you make significant 
energy savings in the operation of 
pumps, fans and compressors in 
both industrial and infrastructure 
applications, including:

• Commercial refrigeration

• Water and wastewater treatment

• Building automation

• Industrial processes

• Hydraulic systems

Power Generation and 
Conversion

Using proven inverter technology, 
Parker has developed numerous 
solutions for the conversion of 
energy for commercial use from a 
variety of sources, including wind, 
wave and energy storage devices.  

Assembly machinery

Pick and place 3 3 3 3 3

Lifting 3 3 3 3

Transfer machinery 3 3 3 3 3

Automotive assembly

Resistance welding 3 3 3 3

Painting applications 3 3 3 3 3

Transfer machinery 3 3 3 3 3

Packaging machinery

Primary, secondary, tertiary 3 3 3 3 3

Handling machinery 3 3 3 3 3

Food processing machinery

Processing machinery 3 3 3 3

Packaging machinery 3 3 3 3

Handling machinery 3 3 3 3 3

Material handling systems

Transfer systems 3 3 3 3 3

Pick and place systems 3 3 3 3 3

Metal forming machinery

Presses 3 3 3 3 3

Tube bending 3 3 3 3 3

Handling applications 3 3 3 3 3

Machine tools

Spindles 3 3

Ancillary axes 3 3

Semiconductor machinery

Front end processes 3 3 3 3 3

Inspection machinery 3 3 3 3 3

Packaging machinery 3 3 3 3 3

Lithography 3 3 3 3

Medical devices

Device manufacturing 3 3 3 3 3

Product packaging and dispensing 3 3 3 3 3

Scanning equipment 3 3 3

Pumps and analyzers 3 3

Entertainment

Theatre and studio automation 3 3 3 3

Simulation and amusement rides 3 3 3
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Automationssysteme 
für die flexible 
Fertigung

Parker hat die Technologie und 
Erfahrung, die zur Prozessautomation 
in den verschiedensten Branchen 
notwendig ist. AC- und DC-
Antriebstechnik kombiniert mit 
applikationsspezifischer Software auf 
der Basis von Funktionsblöcken 
garantieren präzise Drehzahlregelung 
und zuverlässige Funktion. Parker 
vereint mehr als 30 Jahre 
Anwendungserfahrung in einem 
weltweiten Vertriebs- und 
Supportnetzwerk, welches hilft, Ihre 
Maschinenverfügbarkeit zu verbessern.

Lösungen zur Steigerung von Produktivität, 
Flexibilität und zur Energieeinsparung

Parker hat Technologien entwickelt, 
um die Energieeffizienz in 
industriellen, mobilen und 
infrastrukturellen Anwendungen 
zu verbessern.

Hybridfahrzeuge

Parker hat seine elektrische 
Antriebstechnik für den Einsatz in 
hybriden Elektrofahrzeugen wie 
Nutzfahrzeugen und PKWs 
optimiert. Beispiele sind 
Umrichter, Antriebsregler und 
Motoren.

Produktivität und Zuverlässigkeit

Energiesparende Lösungen für 
Pumpen, Ventilatoren und 
Kompressoren

Parker verfügt über die Antriebstechnik, 
um deutliche Energieeinsparungen 
beim Betrieb von Pumpen, 
Ventilatoren und Kompressoren in 
Industrie- und Infrastruktur-
Anwendungen zu realisieren.

Gewerbliche Kältetechnik

Wasser- und Abwasseraufbereitung

Gebäudeautomatisierung

Industrielle Prozesse

Hydraulische Systeme

•

•

•

•

•

Energieerzeugung und -
umwandlung

Auf der Basis der bewährten 
Umrichter-Technik hat Parker 
zahlreiche Lösungen für die 
Umwandlung von Energie, z.B. 
Wind, Wasser, Wellenkraft und 
Batterien entwickelt.

Verarbeitungsmaschinen

Falten, kleben, heften und zusammenführen 3 3 3

Beschichten, laminieren und Folien prägen 3 3 3 3

Längsschneiden, schneiden und aufwickeln 3 3 3 3

Kunststoffverarbeitungsmaschinen

Kunststoffextruder 3 3

Spritzgießen 3 3 3

Warmumformung 3 3 3

Draht und Kabel

Draht- und Kabelfertigung 3 3 3

Auf- und Abwickeln 3 3 3

Draht- und Kabelextruder 3 3 3

Druckmaschinen

Rollen-/Bogenoffset 3 3 3

Flexodruck 3 3 3

Tiefdruck 3 3 3

Wellenlose Druckmaschinen 3 3 3

Andere Branchen

Papiermaschinen 3 3

Zuckerherstellung 3 3

Stahlproduktionn 3 3 3

Baumaterial 3 3

Automobilprüfstände 3 3 3
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Energieeffizienz und 
saubere Energie

Montageautomaten

Pick and Place 3 3 3 3 3

Heben 3 3 3 3

Transportvorrichtungen 3 3 3 3 3

Automobilindustrie

Widerstandsschweißen 3 3 3 3

Lackieren 3 3 3 3 3

Transfereinrichtungen 3 3 3 3 3

Verpackungsmaschinen

Primär-, Sekundär und Umverpackungen 3 3 3 3 3

Handhabungsgeräte 3 3 3 3 3

Lebensmittelindustrie

Verarbeitungsmaschinen 3 3 3 3

Verpackungsmaschinen 3 3 3 3

Handhabungsgeräte 3 3 3 3 3

Materialhandhabung

Transfereinrichtungen 3 3 3 3 3

Pick & Place 3 3 3 3 3

Metallumformung

Pressen 3 3 3 3 3

Rohrbiegemaschinen 3 3 3 3 3

Handhabung 3 3 3 3 3

Werkzeugmaschinen

Spindelantriebe 3 3

Hilfsachsen 3 3

Halbleitermaschinen

Front-End Prozesse 3 3 3 3 3

Prüfmaschinen 3 3 3 3 3

Verpackungsmaschinen 3 3 3 3 3

Lithographie 3 3 3 3

Medizintechnik

Gerätefertigung 3 3 3 3 3

Produktverpackung und -zubereitung 3 3 3 3 3

Scanner 3 3 3

Pumpen und Analysegeräte 3 3

Unterhaltung

Theater- und Studioautomation 3 3 3 3

Simulation und Fahrgeschäfte 3 3 3
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Die Kunden von Parker Electromechanical 
Automation schätzen die hohe 
Flexibilität bei ihren Handhabungs- 
und Präzisionsanwendungen. 
Positioniersysteme mit Servo- und 
Schrittmotorantrieben sowie 
Steuerungstechnik erlauben den Aufbau 
kompletter Automationslösungen mit  
nur einem Partner. Die Produkte von 
Parker bieten eine hohe Bandbreite 
bezüglich Leistung, Dynamik, Hub und 
Kraft. Die einfach zu handhabenden 
Antriebe können an viele Steuerungen 
angeschlossen werden und unterstützen 
die gängigsten Kommunikations-
Schnittstellen. Die Produkte von Parker 
können einfach an kundenspezifische 
Applikationen angepaßt werden.

Motion Control 
Systems for 
Total Production 
Flexibility

Energy Efficiency 
and Clean Power

Parker’s electromechanical 
automation customers enjoy total 
production flexibility in their 
general and precision motion 
control applications. Complete 
packaged linear positioning 
systems, coupled to servo and 
stepper drives and controls, 
enable our customers to develop 
a complete motion solution with 
one partner. Parker provides the 
products for a wide range of motion 
needs- power, speed, travel, force-
with easy to use controls designed 
to work on multiple control 
and communication platforms. 
Additionally, Parker’s products can 
be easily customized to suit specific 
applications.

Parker brings together the 
technology and experience required 
for continuous process applications 
across many industries. AC and 
DC variable speed drive products 
combined with application-specific 
function block-based configuration 
software ensure precise speed 
control and reliable performance. 
Parker combines more than 30 
years of application experience 
with a global sales and support 
network that help you increase your 
machine availability.

Converting machinery

Folding, gluing, stitching and collating 3 3 3

Coating, laminating and foil stamping 3 3 3 3

Slitting, cutting and rewinding 3 3 3 3

Plastics processing machinery

Plastic extrusion 3 3

Injection moulding 3 3 3

Thermal forming 3 3 3

Wire and cable

Wire and cable manufacturing 3 3 3

Winding/unwinding 3 3 3

Extrusion for wire and cable 3 3 3

Printing Machinery

Web/sheetfed offset 3 3 3

Flexo printing 3 3 3

Gravure printing 3 3 3

Shaftless printing 3 3 3

Other industries

Paper machinery 3 3

Sugar processing 3 3

Steel production 3 3 3

Construction materials 3 3

Automotive test rigs 3 3 3
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Solutions to Improve Productivity, 
Increase Flexibility and Save Energy

Parker has developed the 
technology to maximize the 
efficient use of energy in  
industrial, mobile and 
infrastructure environments.

Hybrid Vehicle Technology

Parker has adapted its electric 
drive technologies for use in 
hybrid electric vehicles, including 
utility vehicles and passenger 
vehicles. Examples include 
inverters and motor drives,  
as well as electric drive motors.

Energy Savings for Pumps,  
Fans and Compressors

Parker has the drive technology 
to help you make significant 
energy savings in the operation of 
pumps, fans and compressors in 
both industrial and infrastructure 
applications, including:

• Commercial refrigeration

• Water and wastewater treatment

• Building automation

• Industrial processes

• Hydraulic systems

Power Generation and 
Conversion

Using proven inverter technology, 
Parker has developed numerous 
solutions for the conversion of 
energy for commercial use from a 
variety of sources, including wind, 
wave and energy storage devices.  

Assembly machinery

Pick and place 3 3 3 3 3

Lifting 3 3 3 3

Transfer machinery 3 3 3 3 3

Automotive assembly

Resistance welding 3 3 3 3

Painting applications 3 3 3 3 3

Transfer machinery 3 3 3 3 3

Packaging machinery

Primary, secondary, tertiary 3 3 3 3 3

Handling machinery 3 3 3 3 3

Food processing machinery

Processing machinery 3 3 3 3

Packaging machinery 3 3 3 3

Handling machinery 3 3 3 3 3

Material handling systems

Transfer systems 3 3 3 3 3

Pick and place systems 3 3 3 3 3

Metal forming machinery

Presses 3 3 3 3 3

Tube bending 3 3 3 3 3

Handling applications 3 3 3 3 3

Machine tools

Spindles 3 3

Ancillary axes 3 3

Semiconductor machinery

Front end processes 3 3 3 3 3

Inspection machinery 3 3 3 3 3

Packaging machinery 3 3 3 3 3

Lithography 3 3 3 3

Medical devices

Device manufacturing 3 3 3 3 3

Product packaging and dispensing 3 3 3 3 3

Scanning equipment 3 3 3

Pumps and analyzers 3 3

Entertainment

Theatre and studio automation 3 3 3 3

Simulation and amusement rides 3 3 3
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Produktprogramm für die Automation

Komplette Handhabungssysteme

Linear-Servomotoren
Getriebe

Servomotoren

Schrittmotorantriebe

DC-Antriebe

AC-Antriebe

Servoantriebe

Erweiterungs -  E/As

HMI

Maschinensteuerungen

Bewegungssteuerungen

AC/DC-Motoren

Mehrwert
Zusätzlich zu den Produkten und 
Systemen offeriert Parker weitere 
Dienstleistungen:

Programmierung und 
Inbetriebnahmeunterstützung

Untersuchungen zu 
Energieversorgung und 
–verbrauch.

24-Stunden Support und Service

Reparaturen

Produktschulungen

Kundenspezifische 
Lösungen
Viele Automationsanwendungen 
können nicht mit Standardprodukten 
realisiert werden. Unsere Produkte 
sind flexibel und für eine Vielzahl 
von Anwendungen in der Industrie 
und Prozessautomation leicht 
konfigurierbar. Trotzdem brauchen 
einige Kunden Lösungen, die man 
in keinem Katalog findet. Parker 
verfügt über die Ressourcen  
und das Fachwissen, um 
kundenspezifische Lösungen 
realisieren zu können:

Kundenspezifische Motoren

Kundenspezifische 
mechanische Positioniersysteme

Kundenspezifische 
Reglerfunktionalität

Kundenspezifische 
Kommunikationslösungen

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Systemlösungen
Parker bietet Systemlösungen in 
zwei Bereichen:

Antriebssysteme

Komplette AC und DC 
Antriebssysteme in einem großen 
Leistungsbereich von unter  
1 kW bis über 1 MW. Die Systeme 
umfassen den Schaltschrank, 
elektronische Hilfsvorrichtungen 
und die komplette Dokumentation. 
Inbetriebnahme und Support 
Services sind Standard.

Mechanische Systeme

Parker hat mehr als 20 Jahre 
Erfahrung als Lieferant von 
mechanischen Mehrachssystemen, 
komplett mit Motoren, Antrieben 
und Steuerung. Typische 
Anwendungen sind z.B. Pick & 
Place-Roboter. Zusätzlich 
entwickelt und fertigt Parker 
maßgeschneiderte Präzisionsysteme, 
mit integrierten Präzisionslagern, 
Gebern – und Antriebstechnik 
sowie Linearservomotoren. Jedes 
System wird komplett mit Motoren, 
Antrieben und Steuerungen 
ausgeliefert; Programmierung 
und Inbetriebnahme auf Wunsch.

Systemantriebe

Schrittmotoren

SubsystemePräzisionstische

Torquemotoren
Servomotor Kits

Handhabungsachsen

Value Added 
Services
In addition to providing products 
and systems, Parker also provides 
a number of value added services 
to our customers:

• Programming and  
 commissioning services

• Power quality and  
 energy surveys

• 24-hour support and service

• Product repairs

• Product training

Customization
Many  automation applications 
cannot be solved with off the 
shelf products.  Parker’s products 
are designed to be versatile as 
well as easy to configure for the 
majority of industrial and process 
applications.  Some customers 
require solutions that can’t be 
found in a catalogue, and Parker 
has the resources and expertise 
available to provide customized 
solutions:

• Custom motor designs

• Customized mechanical   
 positioning systems

• Customized control    
 functionality

• Customized communication   
 solutions

System Solutions
Parker offers system design and 
manufacturing in two main 
categories:

Drive Systems

Complete AC and DC drive 
systems across a wide 
power range, from less than 
1 kW to more than 1 MW.  
Systems typically include 
electrical enclosure, ancillary 
electronic equipment and full 
documentation. Commissioning 
and support services are standard.

Mechanical Systems

Parker has more than 20 years of 
experience in providing a variety 
of multiple axis mechanical 
positioning systems, complete  
with motors, drives and controls.   
Typical applications include 
material transfer and pick and  
place gantry systems.  
Additionally, Parker designs 
and builds custom precision 
positioning systems, integrating 
precision bearing, feedback and 
drive systems, including Parker’s 
range of linear servo motors.  
Each system ships complete with 
motors, drives and controls, and 
can include the programming and 
commissioning.  

Complete Range of Solutions

Gantry SystemsLinear Motor ActuatorsPrecision PositionersHandling Actuators

Stepper Motors

Linear Servo Motors

Direct Drive Torque Motors,
Servo Motor Kits

Gearheads

Rotary Servo Motors

Stepper Drives

DC DrivesAC Drives

Servo Drives

Remote I/O

HMI

Machine 
Controllers

Motion Controllers

AC/DC Motors

System Drives
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Produktprogramm für die Automation

Komplette Handhabungssysteme

Linear-Servomotoren
Getriebe

Servomotoren

Schrittmotorantriebe

DC-Antriebe

AC-Antriebe

Servoantriebe

Erweiterungs -  E/As

HMI

Maschinensteuerungen

Bewegungssteuerungen

AC/DC-Motoren

Mehrwert
Zusätzlich zu den Produkten und 
Systemen offeriert Parker weitere 
Dienstleistungen:

Programmierung und 
Inbetriebnahmeunterstützung

Untersuchungen zu 
Energieversorgung und 
–verbrauch.

24-Stunden Support und Service

Reparaturen

Produktschulungen

Kundenspezifische 
Lösungen
Viele Automationsanwendungen 
können nicht mit Standardprodukten 
realisiert werden. Unsere Produkte 
sind flexibel und für eine Vielzahl 
von Anwendungen in der Industrie 
und Prozessautomation leicht 
konfigurierbar. Trotzdem brauchen 
einige Kunden Lösungen, die man 
in keinem Katalog findet. Parker 
verfügt über die Ressourcen  
und das Fachwissen, um 
kundenspezifische Lösungen 
realisieren zu können:

Kundenspezifische Motoren

Kundenspezifische 
mechanische Positioniersysteme

Kundenspezifische 
Reglerfunktionalität

Kundenspezifische 
Kommunikationslösungen

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Systemlösungen
Parker bietet Systemlösungen in 
zwei Bereichen:

Antriebssysteme

Komplette AC und DC 
Antriebssysteme in einem großen 
Leistungsbereich von unter  
1 kW bis über 1 MW. Die Systeme 
umfassen den Schaltschrank, 
elektronische Hilfsvorrichtungen 
und die komplette Dokumentation. 
Inbetriebnahme und Support 
Services sind Standard.

Mechanische Systeme

Parker hat mehr als 20 Jahre 
Erfahrung als Lieferant von 
mechanischen Mehrachssystemen, 
komplett mit Motoren, Antrieben 
und Steuerung. Typische 
Anwendungen sind z.B. Pick & 
Place-Roboter. Zusätzlich 
entwickelt und fertigt Parker 
maßgeschneiderte Präzisionsysteme, 
mit integrierten Präzisionslagern, 
Gebern – und Antriebstechnik 
sowie Linearservomotoren. Jedes 
System wird komplett mit Motoren, 
Antrieben und Steuerungen 
ausgeliefert; Programmierung 
und Inbetriebnahme auf Wunsch.

Systemantriebe

Schrittmotoren

SubsystemePräzisionstische

Torquemotoren
Servomotor Kits

Handhabungsachsen

Value Added 
Services
In addition to providing products 
and systems, Parker also provides 
a number of value added services 
to our customers:

• Programming and  
 commissioning services

• Power quality and  
 energy surveys

• 24-hour support and service

• Product repairs

• Product training

Customization
Many  automation applications 
cannot be solved with off the 
shelf products.  Parker’s products 
are designed to be versatile as 
well as easy to configure for the 
majority of industrial and process 
applications.  Some customers 
require solutions that can’t be 
found in a catalogue, and Parker 
has the resources and expertise 
available to provide customized 
solutions:

• Custom motor designs

• Customized mechanical   
 positioning systems

• Customized control    
 functionality

• Customized communication   
 solutions

System Solutions
Parker offers system design and 
manufacturing in two main 
categories:

Drive Systems

Complete AC and DC drive 
systems across a wide 
power range, from less than 
1 kW to more than 1 MW.  
Systems typically include 
electrical enclosure, ancillary 
electronic equipment and full 
documentation. Commissioning 
and support services are standard.

Mechanical Systems

Parker has more than 20 years of 
experience in providing a variety 
of multiple axis mechanical 
positioning systems, complete  
with motors, drives and controls.   
Typical applications include 
material transfer and pick and  
place gantry systems.  
Additionally, Parker designs 
and builds custom precision 
positioning systems, integrating 
precision bearing, feedback and 
drive systems, including Parker’s 
range of linear servo motors.  
Each system ships complete with 
motors, drives and controls, and 
can include the programming and 
commissioning.  

Complete Range of Solutions

Gantry SystemsLinear Motor ActuatorsPrecision PositionersHandling Actuators

Stepper Motors

Linear Servo Motors

Direct Drive Torque Motors,
Servo Motor Kits

Gearheads

Rotary Servo Motors

Stepper Drives

DC DrivesAC Drives

Servo Drives

Remote I/O

HMI

Machine 
Controllers

Motion Controllers

AC/DC Motors

System Drives
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Baureihen PS / RS 

Stealth Gen II 

Präzisions-Planetengetriebe
Gen II Getriebe bieten höhere 
Radialkräfte, längere Lebensdauer und 
eine einfache Montage

Die Stealth Gen II schrägverzahnten 
Planetengetriebe weisen konstruktive 
Verbesserungen für anspruchsvolle 
Hochleistungsanwendungen auf. 
Stealth Gen II haben gegeneinander 
verspannte Schrägkugellager, die für 
eine hohe radiale Lastaufnahme bei 
hohen Antriebsdrehzahlen sorgen. 
Die konstruktiven Verbesserungen 
beinhalten unter anderem Nadellager, 
welche eine höhere Lebensdauer 
gewährleisten. Interne Konstruktions-
änderungen und optimierte Getriebe-
geometrie sind die Grundlage für die 
universelle Einbaulage.
Adapterkits, die für verschiedene 
Getriebeserien verwendet werden 
können, erlauben kürzere Liefer-
zeiten und einfachere Montage an 
Servomotoren. 

Die Montage an beliebigen Servo-
motoren ist einfach nach dem A-B-C 
Prinzip (Adapter, Buchse, Klemmhül-
se (Collet)) auszuführen.

Eigenschaften & Vorteile

Höhere radiale Lastaufnahme:   •	
Gegeneinander verspannte 
Schrägkugellager

Verlängerte Lebensdauer:  •	
Nadellager

Lebensdauergeschmiert•	

Universell einsetzbare Adapter kits:  •	
Kürzere Lieferzeit und einfachere 
Montage

Hohes Nennmoment und geringes •	
Umkehrspiel: 
Schrägverzahnte Getriebe

Hohe Steifigkeit:  •	
Integriertes Planetengetriebe

Höhere Verschleißfestigkeit: •	
Thermochemische 
Plasmawärmebehandlung

Serie Getriebegeometrie Bauart Baugrößen* 
Nenn

moment 
Radiale 

Kraft
Lebens

dauer
Umkehr

spiel
[mm] [Nm] [N] [h]

PS
Schrägverzahntes 
Planetengetriebe

In-Line 60 bis 115 27 bis 230 >7500 20 000 <3

RS
Schrägverzahntes 

Planetengetriebe mit 
Kegelrad

rechtwinklig 60 bis 115 13 bis 220 >7500 20 000 <4

* Gen II ist momentan in drei Baugrößen erhältlich. Weitere Baugrößen sind geplant.

PS / RS Series 

Stealth Gen II 

Precision Planetary Gearboxes
Gen II Gearboxes Provide Higher Radial 
Load, Increased Service Life and Ease of 
Mounting

The Stealth Gen II Helical Planetary 
Gearboxes incorporate design enhan-
cements to provide superior perfor-
mance for the most demanding high 
performance applications. 
Stealth Gen II incorporates dual angu-
lar contact bearings providing higher 
radial load capacities while maintai-
ning high input speeds. The design 
enhancements comprise among 
others needle bearings to ensure a 
longer lifetime. Internal design chan-
ges and optimized gearing geomet-
ries provide the basis for the universal 
mounting position.
Common mounting kits across multi-
ple gear head lines promote quicker 
deliveries and ease of mounting to 
any servo motor. 

Mounting to any servo motor is as 
easy as A-B-C (adapter, bushing, 
collet).

Features & Benefits

Higher radial load capacity:   •	
Angular contact output bearings

Increased service life:  •	
Needle bearings

Life time lubrication•	

Universal Mounting Kits: Quicker •	
deliveries and easier mounting

High nominal torque and low back-•	
lash: Helical planetary gearing

High stiffness: Integrated planetary •	
gear head

High wear resistance: Plasma Nitri-•	
ting heat treating

Series Gear geometry Type Frame sizes* 
Nominal 
torque 

Radial 
force

Life
Reversing 

play
[mm] [Nm] [N] [h]

PS Helical Planetary In-Line 60 to 115 27 to 230 >7500 20 000 <3

RS
Helical Planetary/ 

Spur Bevel
Right Angle 60 to 115 13 to 220 >7500 20 000 <4

* Gen II initial release covers three frame sizes. Larger frame sizes to be released at a later date.
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PS Baureihe: Getriebe für In-Line Anbau
PS Gen II: Leistungsdaten

Parameter Einheit Übersetzung 8) PS60 Gen II PS90 Gen II PS115 Gen II

Nenndrehmoment 1) 
Tnom r

[Nm]

3, 15, 30 27 76 172

4, 5, 7, 20, 25, 40, 
50, 70

37 110 230

10, 100 32 93 205

Maximal zulässiges Beschleu
nigungsmoment 
Tacc r

[Nm]

3, 15, 30 34 105 225

4, 5, 7, 20, 25, 40, 
50, 70

48 123 285

10, 100 37 112 240

NotAusMoment 2) 
Tem r

[Nm]

3, 15, 30 80 260 600

4, 5, 7, 20, 25, 40, 
50, 70

70 230 500

10, 100 60 200 430

Nominale Antriebsdrehzahl 
Nnom r

[min-1]

3 3000 2500 2000

4, 5 3500 3000 2500

7, 10, 15 4000 3500 3000

20, 25, 30 4500 4000 3500

40, 50 4800 4400 3800

70, 100 5200 4800 4200

Maximale Antriebsdrehzahl 
Nmax r 3) [min-1] 3-100 6000 5500 4500

Maximale Radialkraft 
Prmax 4) [N] 1650 4800 7500

Maximale Axialkraft  
Pamax 5) [N] 2100 3600 6800

Lebensdauer [h] 20 000 (lebensdauergeschmiert)

Umkehrspiel  Standard 6) [arcmin]
3 bis 10 (1-stufig) <6 <6 <4

15 bis 100 (2-stufig) <8 <8 <6

Umkehrspiel  reduziert 6) [arcmin]
3 bis 10 (1-stufig) <4 <4 <3

15 bis 100 (2-stufig) <6 <6 <5

Wirkungsgrad bei Nennmoment %
3 bis 10 97 97 97

15 bis 100 94 94 94

Geräuschemission bei 
3000 min1 7) [db] 3-100 <62 <62 <65

Verdrehsteifigkeit [Nm/arcmin] 3-100 3 12 27

Betriebstemperatur [°C] 3-100 -20 bis 90

Schmierung 3-100 pro Wartungsintervall

Einbaulage 3-100 beliebig

Drehrichtung 3-100 wie Eingang

Schutzklasse IP65

Gewicht [kg]
3 bis 10 1,3 3,0 7,0

15 bis 100 1,7 5,0 10,0

1) Bei Nenndrehzahl Nnom r.
2) Max. 1000 Stops.
3) Zyklusbetrieb.
4) Max. Radialkraft bei 100 min-1 an der 

Wellenmitte
5) Max. Axialkraft bei 100 min-1.
6) Gemessen bei 2 % des Nennmoments.

7) Messung in 1 m Entfernung.
8) Fett gedruckte Getriebe - 

Übersetzungen mit Umkehrspiel  
"Standard" sind Lagerware.

PS Series: Gearboxes for helical planetary
PS Gen II: Performance Characteristics

Parameter Unit Transmission ratio 8) PS60 Gen II PS90 Gen II PS115 Gen II

Nominal output torque 1) 

Tnom r
[Nm]

3, 15, 30 27 76 172

4, 5, 7, 20, 25, 40, 
50, 70

37 110 230

10, 100 32 93 205

Maximum acceleration torque 
Tacc r

[Nm]

3, 15, 30 34 105 225

4, 5, 7, 20, 25, 40, 
50, 70

48 123 285

10, 100 37 112 240

Emergency stop output torque 
2)Tem r

[Nm]

3, 15, 30 80 260 600

4, 5, 7, 20, 25, 40, 
50, 70

70 230 500

10, 100 60 200 430

Nominal drive speed 
Nnom r

[rpm]

3 3000 2500 2000

4, 5 3500 3000 2500

7, 10, 15 4000 3500 3000

20, 25, 30 4500 4000 3500

40, 50 4800 4400 3800

70, 100 5200 4800 4200

Maximum input speed  
Nmax r 3) [rpm] 3-100 6000 5500 4500

Maximum radial force  
Prmax 4) [N] 1650 4800 7500

Maximum axial load  
Pamax 5) [N] 2100 3600 6800

Life [h] 20 000 (lifetime lubrication)

Reversing play  standard 6) [arcmin]
3 to 10 (1 step) <6 <6 <4

15 to 100 (2 step) <8 <8 <6

Reversing play  reduced 6) [arcmin]
3 to 10 (1 step) <4 <4 <3

15 to 100 (2 step) <6 <6 <5

Efficiency at nominal torque %
3 to 10 97 97 97

15 to 100 94 94 94

Noise level at 3000 rpm 7) [db] 3-100 <62 <62 <65

Torsional rigidity [Nm/arcmin] 3-100 3 12 27

Operating temperature [°C] 3-100 -20 to 90

Lubrication 3-100 per maintenance schedule

Orientation 3-100 any

Direction of Rotation 3-100 same as input

Enclosure rating IP65

Weight [kg]
3 to 10 1.3 3.0 7.0

15 to 100 1.7 5.0 10.0

1)  At nominal speed Nnom r.
2) Maximum of 1000 stops.
3) Cycle mode.
4) Max. radial load applied to the center 

of the shaft at 100 rpm 
5) Max. axial load at 100 rpm.
6)  Measured at 2 % of rated torque.

7)  Measure at 1 m.
8) Gearboxes in bold print - ratios with 

standard reversing play are on stock.
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Prx = Pr * 124 mm / (81 mm + X)

Prx = Pr * 96 mm / (62 mm + X)

Prx = Pr * 75 mm / (49 mm + X) 

PS Gen II: Lastaufnahme der Abtriebswelle

* Radialkraft greift an der Wellenmitte an.

Formeln zur Berechnung der Radi-
alkraft (Prx) bei beliebigem Abstand 
„X“ von der Montagefläche des 
Getriebes:

PS Gen II: Load on Input Shaft

* Radial load applied to center of the 
shaft.

Formulas to calculate radial load (Prx) 
at any distance "X" from the gearbox 
mounting surface:
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PS Gen II: Abmessungen

AD*: siehe Tabelle "Universell einsetzbare 
Adapterkits"

Bau
größe

L1 L2 M N O P Q R S T

Gesamt
länge 

einstufig

Gesamt
länge 

zweistufig

Abstand 
vom Wellen

ende

Länge 
Paßfeder

Höhe 
Paßfeder

Breite 
Paßfeder

Bundhöhe Bund Ø 

Zentrier
bohrung 
(Wellen

ende)

Flansch
dicke 

antriebs
seitig

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
PS60 59,8 94,8 2 25 18 5 1 22 M5x8 20,3

PS90 69,5 113 3 32 24,5 6 1 35 M8x16 20

PS115 90,2 143,4 5 40 35 10 1,5 50 M12x25 26

Bau
größe

A B C D E F G H I J K

Flansch
quer

schnitt

An
schraub
bohrung

Loch
kreis

Zentrier
bund  

Ø

Abtriebs
welle 

Ø

Abtriebs
wellen
länge

Zentrier
bundtiefe

Flansch
dicke

Gehäuse 
Ø 

Aus
sparung 
Gehäuse

Aus
sparung 
Länge

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
PS60 62 5,5 70 50 16 40 11 8 80 5 24
PS90 90 6,5 100 80 22 52 15 10 116 6,5 33
PS115 115 8,5 130 110 32 68 16 14 152 7,5 42

Metrische Baugrößen

PS Gen II: Dimensions

AD*: see table "Universal Mounting Kits"

Frame 
size

L1 L2 M N O P Q R S T

Length 
single 
stage

Length 
double 
stage

Distance 
from shaft 

end

Keyway 
length

Key 
height

Keyway 
width

Collar 
height

Collar Ø 

Center 
bore 
(shaft 
end)

Width of 
flange on 

output 
side

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
PS60 59.8 94.8 2 25 18 5 1 22 M5x8 20.3

PS90 69.5 113 3 32 24.5 6 1 35 M8x16 20

PS115 90.2 143.4 5 40 35 10 1.5 50 M12x25 26

Frame 
size

A B C D E F G H I J K

Flange 
cross 

section

Fixing 
bore

Bolt 
circle

Motor 
pilot Ø

Drive 
shaftØ

Drive 
shaft 

length

Motor 
pilot 

depth

Flange 
width

Ø 
Housing 

Housing 
recess

Recess 
length

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
PS60 62 5.5 70 50 16 40 11 8 80 5 24
PS90 90 6.5 100 80 22 52 15 10 116 6.5 33
PS115 115 8.5 130 110 32 68 16 14 152 7.5 42

Metric frame sizes
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Universell einsetzbare Adapterkits

PS Gen II: Massenträgheitsmoment

Alle Massenträgheitsmomente sind auf den Getriebeeingang bezogen.

Übersetzung Einheit PS60 PS90 PS115
3 [kgmm2] 25 97 340
4 [kgmm2] 17 67 220
5 [kgmm2] 15 51 170
7 [kgmm2] 14 41 130
10 [kgmm2] 14 37 110
15 [kgmm2] 15 52 170
20 [kgmm2] 15 51 170
25 [kgmm2] 15 51 170

30, 40, 50, 70, 100 [kgmm2] 13 37 110

Adapterlänge Abmessung "AD"

Baugröße Länge Motorwelle Länge Getriebeadapter
[mm] [mm]

60
16 bis 35

35,1 bis 41
16,5
22,5

90
20 bis 40 

40,1 bis 48
20  

28,5

115
22 bis 50 

50,1 bis 61
24 
35

Universal Mounting Kits

PS Gen II: Rotor Inertia

All rotor inertias refer to the gearbox input

Ratio Unit PS60 PS90 PS115
3 [kgmm2] 25 97 340
4 [kgmm2] 17 67 220
5 [kgmm2] 15 51 170
7 [kgmm2] 14 41 130
10 [kgmm2] 14 37 110
15 [kgmm2] 15 52 170
20 [kgmm2] 15 51 170
25 [kgmm2] 15 51 170

30, 40, 50, 70, 100 [kgmm2] 13 37 110

Adapter length “AD” dimension

Frame size Motor shaft length Gearbox adapter length
[mm] [mm]

60
16 to 35

35.1 to 41
16.5
22.5

90
20 to 40 

40.1 to 48
20  

28.5

115
22 to 50 

50.1 to 61
24 
35
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RS Baureihe: Getriebe für rechtwinkligen Anbau
RS Gen II: Leistungsdaten

Parameter Einheit Übersetzung RS60 Gen II RS90 Gen II RS115 Gen II

Nenndrehmoment 1) 
Tnom r

[Nm]

5 13 55 85

10 24 80 160

15, 20, 25, 50 35 88 220

30, 40, 100 30 86 195

Maximal zulässiges Beschleu
nigungsmoment 
Tacc r

[Nm]

5 19 83 127

10 36 120 240

15, 20, 25, 50 45 123 255

30, 40, 100 37 112 240

NotAusMoment 2) 
Tem r

[Nm] 

5 40 150 270

10 72 240 480

15, 20, 25, 50 80 250 510

30, 40, 100 60 200 430

Nominale Antriebsdrehzahl 
Nnom r

[min-1]

5, 10 3200 2800 2400

15, 20, 25, 30, 40 3700 3300 2900

50, 100 4200 3800 3400

Maximale Antriebsdrehzahl 
Nmax r 3) [min-1] 5-100 6000 5300 4500

Maximale Radialkraft 
Prmax 4) [N] 1650 4800 7500

Maximale Axialkraft  
Pamax 5) [N] 2100 3600 6800

Lebensdauer [h] 20 000 (lebensdauergeschmiert)

Umkehrspiel  Standard 6) [arcmin]
5 bis 10 (1-stufig) <14 <12 <12

15 bis 100 (2-stufig) <12 <10 <10

Umkehrspiel  reduziert 6) [arcmin]
5 bis 10 (1-stufig) <10 <8 <8

15 bis 100 (2-stufig) <8 <6 <6

Wirkungsgrad bei Nennmoment % 5 bis 10 94 94 94

Geräuschemission bei 
3000 min1 7) [db] 5-100 <65 <68 <68

Verdrehsteifigkeit [Nm/arcmin] 5-100 2,5 10 22

Betriebstemperatur [°C] 5-100 -20 bis 90

Schmierung 5-100 pro Wartungsintervall

Einbaulage 5-100 beliebig, Details siehe Bestellinformation

Schutzklasse IP65

Gewicht [kg] 5 bis 10 2,0 6,0 11,0

1) Bei Nenndrehzahl Nnom r.
2) Max. 1000 Stops.
3) Zyklusbetrieb.
4) Max. Radialkraft bei 100 min-1 an der Wellenmitte
5) Max. Axialkraft bei 100 min-1.
6) Gemessen bei 2 % des Nennmoments.
7) Messung in 1 m Entfernung.

RS Series: Right-angle Gearboxes
RS Gen II: Performance Characteristics

Parameter Unit Ratio RS60 Gen II RS90 Gen II RS115 Gen II

Nominal output torque 1) 

Tnom r
[Nm]

5 13 55 85

10 24 80 160

15, 20, 25, 50 35 88 220

30, 40, 100 30 86 195

Maximum acceleration  
torque  
Tacc r

[Nm]

5 19 83 127

10 36 120 240

15, 20, 25, 50 45 123 255

30, 40, 100 37 112 240

Emergency stop  
output torque 2) 

Tem r

[Nm] 

5 40 150 270

10 72 240 480

15, 20, 25, 50 80 250 510

30, 40, 100 60 200 430

Nominal drive speed 
Nnom r

[rpm]

5, 10 3200 2800 2400

15, 20, 25, 30, 40 3700 3300 2900

50, 100 4200 3800 3400

Maximum input speed  
Nmax r 3) [rpm] 5-100 6000 5300 4500

Maximum radial force  
Prmax 4) [N] 1650 4800 7500

Maximum axial load  
Pamax 5) [N] 2100 3600 6800

Life [h] 20 000 (lifetime lubrication)

Reversing play  standard 6) [arcmin]
5 to 10 (1 step) <14 <12 <12

15 to 100 (2 step) <12 <10 <10

Reversing play  reduced 6) [arcmin]
5 to 10 (1 step) <10 <8 <8

15 to 100 (2 step) <8 <6 <6

Efficiency at nominal torque % 5 to 10 94 94 94

Noise level at 3000 rpm 7) [db] 5-100 <65 <68 <68

Torsional rigidity [Nm/arcmin] 5-100 2.5 10 22

Operating temperature [°C] 5-100 -20 to 90

Lubrication 5-100 per maintenance schedule

Orientation 5-100 any, details see ordering information

Enclosure rating IP65

Weight [kg] 5 to 10 2.0 6.0 11.0

1)  At nominal speed Nnom r.
2) Maximum of 1000 stops.
3) Cycle mode.
4) Max. radial load applied to the center of the shaft at 100 rpm 
5) Max. axial load at 100 rpm.
6)  Measured at 2 % of rated torque.
7)  Measure at 1 m.
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Prx = Pr * 124 mm / (81 mm + X)

Prx = Pr * 96 mm / (62 mm + X)

Prx = Pr * 75 mm / (49 mm + X)

RS Gen II: Lastaufnahme der Abtriebswelle

Formeln zur Berechnung der Radi-
alkraft (Prx) bei beliebigem Abstand 
„X“ von der Montagefläche des 
Getriebes:

* Radialkraft greift an der Wellenmitte an

RS Gen II: Load on Input shaft

Formulas to calculate radial load (Prx) 
at any distance "X" from the gearbox 
mounting surface:

* Radial load applied to center of the 
shaft.
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RS Gen II: Abmessungen

Metrische Baugrößen

Bau
größe

A B C D E F G H I J

Flansch
quer

schnitt

An
schraub
bohrung

Lochkreis
Zentrier
bund Ø

Abtriebs
welle 

Ø

Abtriebs
wellen
länge

Zentrier
bund  tiefe

Flansch 
dicke

Aus 
sparung 
Gehäuse

Aus
sparung

Länge

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
RS60 62 5,5 70 50 16 40 11 8 23,5 5
RS90 90 6,5 100 80 22 52 15 10 40,5 6,5
RS115 115 8,5 130 110 32 68 16 14 47,5 7,5

Bau
größe

K L M N O P Q R S T

Abstand 
zur Mitte 
der Ab

triebwelle

Gehäuse
länge

Gehäuse
breite

Abstand 
zur 

Mitte der 
Antriebs

welle

Höhe der 
Fase

Abstand 
vom Wellen

ende

Länge 
Paßfeder

Höhe 
Paßfeder

Breite 
Paßfeder

Bundhöhe

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
RS60 93,7 124,7 76,8 47 14 2 25 18 5 0,5

RS90 132 177 103 58 25 3 32 24,5 6 0,5

RS115 153,5 211 132 74 32 5 40 35 10 1

Bau
größe

U V

Bund Ø 
Zentrierbohrung 

(Wellen ende)
[mm]

RS60 22 M5x8
RS90 35 M8x16
RS115 45 M12x25

AD*: siehe Tabelle "Universell einsetzbare 
Adapterkits"

RS Gen II: Dimensions

Metric frame sizes

Frame 
size

A B C D E F G H I J

Flange 
cross 

section

Mounting 
bore

Bolt circle
Motor 
pilot Ø

Input 
shaftØ

Length 
of input 

shaft

Motor pilot 
depth

Flange 
width

Enclosure 
recess

Recess 
length

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
RS60 62 5.5 70 50 16 40 11 8 23.5 5
RS90 90 6.5 100 80 22 52 15 10 40.5 6.5
RS115 115 8.5 130 110 32 68 16 14 47.5 7.5

Frame 
size

K L M N O P Q R S T
Distance 
to output 
centerline

Housing 
length

Housing 
width

Distance 
to input 

centerline

Bevel 
height

Distance 
from shaft 

end

Keyway 
length

Key 
height

Keyway 
width

Collar 
height

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
RS60 93.7 124.7 76.8 47 14 2 25 18 5 0.5

RS90 132 177 103 58 25 3 32 24.5 6 0.5

RS115 153.5 211 132 74 32 5 40 35 10 1

Frame 
size

U V

Collar Ø 
Center bore 
(shaft end)

[mm]
RS60 22 M5x8
RS90 35 M8x16
RS115 45 M12x25

AD*: see table "Universal Mounting Kits"



1717

Universell einsetzbare Adapterkits

RS Gen II: Massenträgheitsmoment

Alle Massenträgheitsmomente sind auf den Getriebeeingang bezogen.

Übersetzung Einheit RS60 RS90 RS115
5 [kgmm2] 22 81 250

10 [kgmm2] 19 61 190
15 [kgmm2] 18 60 170
20 [kgmm2] 17 51 140
25 [kgmm2] 16 42 130
30 [kgmm2] 18 60 170
40 [kgmm2] 17 51 140
50 [kgmm2] 15 40 110
100 [kgmm2] 15 40 110

Adapterlänge Abmessung „AD“

Baugröße Länge Motorwelle Länge Getriebeadapter
[mm] [mm]

60
16 bis 35

35,1 bis 41
16,5
22,5

90
20 bis 40 

40,1 bis 48
20  

28,5

115
22 bis 50 

50,1 bis 61
24 
35

Universal Mounting Kits

RS Gen II: Rotor Inertia

All rotor inertias refer to the gearbox input

Ratio Unit RS60 RS90 RS115
5 [kgmm2] 22 81 250

10 [kgmm2] 19 61 190
15 [kgmm2] 18 60 170
20 [kgmm2] 17 51 140
25 [kgmm2] 16 42 130
30 [kgmm2] 18 60 170
40 [kgmm2] 17 51 140
50 [kgmm2] 15 40 110
100 [kgmm2] 15 40 110

Adapter length “AD” dimension

Frame size Motor shaft length Gearbox adapter length
[mm] [mm]

60
16 to 35

35.1 to 41
16.5
22.5

90
20 to 40 

40.1 to 48
20  

28.5

115
22 to 50 

50.1 to 61
24
35
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RS RS RS

RS RS

Dimensionierung / Auswahl / Bestellschlüssel
Bestellschlüssel Getriebe Bsp.: PS60-003-S2/MU60-088 PS 60  003  S 2 / MU60088

Getriebetyp

Getriebe für In - Line Anbau PS

Getriebe für rechtwinkligen Anbau RS

Baugröße

Flansch 60 60

Flansch 90 90

Fansch 115 115

Übersetzung

i PS RS

3 x 003

4 x 004

5 x x 005

7 x 007

10 x x 010

15 x x 015

20 x x 020

25 x x 025

30 x x 030

40 x x 040

50 x x 050

70 x 070

100 x x 100

S

L

SE

LE

Adapterflansch / Motorzuordnung (Abmessungen siehe nächste Seite):

SMH60,###,##,5,11,S MH70,###,##,5,11,S NX3 MU60001

MH56,###,##,5,9,S SMH60,###,##,8,9,S MU60003

MH56,###,##,5,11,S NX2 MU60254

NX1 MU60255

SMH82,###,##,8,14,S MU90001

SMH82,###,##,8,19,S NX4 MU90085

MH105,###,##,5,19,S SMH100,###,##,5,19,S MU90088

MH105,###,##,5,24,S SMH100,###,##,5,24,S MU115005

SMH115,###,##,8,19,S MU115006

MH105,###,##,6,24,S SMH115,###,##,7,24,S NX6 MU115010

SMH115,###,##,5,24,S SMH142,###,##,5,24,S MU115026

SMH82,###,##,5,19,S SMH100,###,##,5,19,S MU115039

SMH82,###,##,8,19,S MU115089

MH105,###,##,9,24,S MU115269

MH105,###,##,14,19,S MU115270

MH105,###,##,14,24,S MU115271

Weitere Motoren: Auswahl des Adapterflansches unter www.parker-eme.com/gear_kits MUxxxyyy

Umkehrspiel / Ausrichtung

Standard x x x x x

Reduziert x x x x x

Standard x

Reduziert x

PS 
jede Aus-
richtung

Lagerware, mit besonders kurzen Lieferzeiten

Sizing / Selection / Order Code
Gearbox Order Code Example: PS60-003-S2/MU60- PS 60  003  S 2 / MU60088

Gearbox type

Gearbox for in-line mounting PS

Right-angle gearboxes RS

Frame size

Flange 60 60

Flange 90 90

Flange 115 115

Ratio

i PS RS

3 x 003

4 x 004

5 x x 005

7 x 007

10 x x 010

15 x x 015

20 x x 020

25 x x 025

30 x x 030

40 x x 040

50 x x 050

70 x 070

100 x x 100

S

L

SE

LE

Adapter flange / Motor assignment(Dimensions see next page):

SMH60,###,##,5,11,S MH70,###,##,5,11,S NX3 MU60001

MH56,###,##,5,9,S SMH60,###,##,8,9,S MU60003

MH56,###,##,5,11,S NX2 MU60254

NX1 MU60255

SMH82,###,##,8,14,S MU90001

SMH82,###,##,8,19,S NX4 MU90085

MH105,###,##,5,19,S SMH100,###,##,5,19,S MU90088

MH105,###,##,5,24,S SMH100,###,##,5,24,S MU115005

SMH115,###,##,8,19,S MU115006

MH105,###,##,6,24,S SMH115,###,##,7,24,S NX6 MU115010

SMH115,###,##,5,24,S SMH142,###,##,5,24,S MU115026

SMH82,###,##,5,19,S SMH100,###,##,5,19,S MU115039

SMH82,###,##,8,19,S MU115089

MH105,###,##,9,24,S MU115269

MH105,###,##,14,19,S MU115270

MH105,###,##,14,24,S MU115271

Additional motors: Selection of the adapter flange on www.parker-eme.com/gear_kits MUxxxyyy

Reverse play / orientation

Standard x x x x x

Reduced x x x x x

Standard x

Reduced x

PS 
each ori-
entation

On stock, short delivery times
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AD: Adapter length (please refer to the "dimensions" chapter)

Adapterflansch-Auswahlliste
Motor  Abmessungen  Bestellnummer

Motor
Flansch 

Typ
Motor
flansch

Flansch
tiefe

Lochkreis 
Ø

Bohrung 
Ø

Paßrand 
Ø

Paßrand
tiefe

Welle 
Ø

Wellen
länge Bestellnr.

Adapterkit

AD* 
(kurz)

QF SF F DF C S D L

MH56,###,##,5,11,S B5 56 6,5 63 5,5 40 2,5 11 23 MU60254 16,5
SMH60,###,##,5,11,S B5 70 7 75 6 60 2,5 11 23 MU60001 16,5
MH70,###,##,5,11,S B5 70 7 75 6 60 2,5 11 23 MU60001 16,5
MH56,###,##,5,9,S B5 56 6,5 63 5,5 40 2,5 9 20 MU60003 16,5
SMH60,###,##,8,9,S B5 60 7 63 5,5 40 2,5 9 20 MU60003 16,5
NX1 42,5 6 50 3,2 30 2,5 9 25 MU60255 16,5
NX2 56 7,2-18 63 5,5 40 2,5 11 25 MU60254 16,5
NX3 56 8,5 75 5,5 60 2,5 11 23 MU60001 16,5
MH105,###,##,5,19,S B5 105 10 115 9,5 95 3,5 19 40 MU90088 20
SMH82,###,##,8,14,S B8 82 10 100 6,5 80 3,5 14 30 MU90001 20
SMH82,###,##,8,19,S B8 82 10 100 6,5 80 3,5 19 40 MU90085 20
SMH100,###,##,5,19,S B5 100 10 115 9 95 3,5 19 40 MU90088 20
NX4 91,5 10,5 100 7 80 3 19 40 MU90085 20
MH105,###,##,5,24,S B5 105 10 115 9,5 95 3,5 24 50 MU115005 24
MH105,###,##,6,24,S B6 105 10 130 9 110 3,5 24 50 MU115010 24
MH105,###,##,9,24,S B9 96 10 100 7 80 3,5 24 50 MU115269 24
MH105,###,##,14,19,S B14 105 10 115 M8 95 3,5 19 40 MU115270 24
MH105,###,##,14,24,S B14 105 10 115 M8 95 3,5 24 50 MU115271 24
SMH82,###,##,5,19,S B5 100 10 115 9 95 3,5 19 40 MU115039 24
SMH82,###,##,8,19,S B8 82 10 100 6,5 80 3,5 19 40 MU115089 24
SMH100,###,##,5,19,S B5 100 10 115 9 95 3,5 19 40 MU115039 24
SMH100,###,##,5,24,S B5 100 10 115 9 95 3,5 24 50 MU115005 24
SMH115,###,##,7,24,S B7 130 10 130 9 110 3,5 24 50 MU115010 24
SMH115,###,##,5,24,S B5 145 10 165 11 130 3,5 24 50 MU115026 24
SMH115,###,##,8,19,S B8 115 10 130 9 95 3,5 19 40 MU115006 24
SMH142,###,##,5,24,S B5 145 10 165 11 130 3,5 24 50 MU115026 24
NX6 121 10,5 130 9 110 3,5 24 50 MU115010 24

Abmessungen [mm]

Adapter Flange Selection List
Motor  Dimensions  Order Code

Motor
Flange 
Type

Motor 
flange

Flange 
depth

Bolt circle 
Ø

Bore Ø Pilot Ø
Pilot 

depth
Shaft 

Ø
Shaft 
length Order No.

Adapter kit

AD* 
(short)

QF SF F DF C S D L

MH56,###,##,5,11,S B5 56 6.5 63 5.5 40 2.5 11 23 MU60254 16.5
SMH60,###,##,5,11,S B5 70 7 75 6 60 2.5 11 23 MU60001 16.5
MH70,###,##,5,11,S B5 70 7 75 6 60 2.5 11 23 MU60001 16.5
MH56,###,##,5,9,S B5 56 6.5 63 5.5 40 2.5 9 20 MU60003 16.5
SMH60,###,##,8,9,S B5 60 7 63 5.5 40 2.5 9 20 MU60003 16.5
NX1 42.5 6 50 3.2 30 2.5 9 25 MU60255 16.5
NX2 56 7.2-18 63 5.5 40 2.5 11 25 MU60254 16.5
NX3 56 8.5 75 5.5 60 2.5 11 23 MU60001 16.5
MH105,###,##,5,19,S B5 105 10 115 9.5 95 3.5 19 40 MU90088 20
SMH82,###,##,8,14,S B8 82 10 100 6.5 80 3.5 14 30 MU90001 20
SMH82,###,##,8,19,S B8 82 10 100 6.5 80 3.5 19 40 MU90085 20
SMH100,###,##,5,19,S B5 100 10 115 9 95 3.5 19 40 MU90088 20
NX4 91.5 10.5 100 7 80 3 19 40 MU90085 20
MH105,###,##,5,24,S B5 105 10 115 9.5 95 3.5 24 50 MU115005 24
MH105,###,##,6,24,S B6 105 10 130 9 110 3.5 24 50 MU115010 24
MH105,###,##,9,24,S B9 96 10 100 7 80 3.5 24 50 MU115269 24
MH105,###,##,14,19,S B14 105 10 115 M8 95 3.5 19 40 MU115270 24
MH105,###,##,14,24,S B14 105 10 115 M8 95 3.5 24 50 MU115271 24
SMH82,###,##,5,19,S B5 100 10 115 9 95 3.5 19 40 MU115039 24
SMH82,###,##,8,19,S B8 82 10 100 6.5 80 3.5 19 40 MU115089 24
SMH100,###,##,5,19,S B5 100 10 115 9 95 3.5 19 40 MU115039 24
SMH100,###,##,5,24,S B5 100 10 115 9 95 3.5 24 50 MU115005 24
SMH115,###,##,7,24,S B7 130 10 130 9 110 3.5 24 50 MU115010 24
SMH115,###,##,5,24,S B5 145 10 165 11 130 3.5 24 50 MU115026 24
SMH115,###,##,8,19,S B8 115 10 130 9 95 3.5 19 40 MU115006 24
SMH142,###,##,5,24,S B5 145 10 165 11 130 3.5 24 50 MU115026 24
NX6 121 10.5 130 9 110 3.5 24 50 MU115010 24

Dimensions [mm]
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ttotal

tacc tcont

Tcont

tdec

Tdec

tdwel

Ncont

Tacc

Getriebedimensionierung Gen II

Parker hat die folgende Vorgehensweise zur schnellen 
Auswahl eines Getriebes entwickelt.

4) Für Dauerbetrieb gilt: 
Tnom < Tnom r

Nnom < Nnom r / i

5) Überprüfen Sie das NotAus Moment.

6) Überprüfen Sie Radial und Axialkraft der Applikati
on für das augewählte Getriebe.

3) Für Zyklusbetrieb gilt:
Bestimmen Sie Tacc % von (Tacc + Tcont + Tdec) : 
Tacc / (Tacc + Tcont + Tdec) x 100%

Definieren Sie das Verhältnis: Tcont / Tacc

Wählen Sie den Lastfaktor K aus der Tabelle aus.

Vergleichen Sie das erforderliche Beschleunigungsmoment 
mit dem maximal zulässigen Beschleunigungsmoment des 
Getriebes Tacc r:  
Tacc < Tacc r  x K , falls nicht, wählen Sie bitte ein anderes 
Getriebe aus.

Vergleichen Sie die erforderliche Maximaldrehzahl mit der 
max. Antriebsdrehzahl des Getriebes:
Nmax < Nmax r  / i (i-Getriebeübersetzung) 

2) Einschaltdauer:
Einschaltdauer = tacc+tcont+tdec / ttotal x 100 %

Wenn die Einschaltdauer <60 % und (tacc+tcont+tdec) we-
niger als 20 Minuten beträgt, wird dies als Zyklusbetrieb 
betrachtet.

Wenn die Einschaltdauer >60 % und (tacc+tcont+tdec) 
mehr als 20 Minuten beträgt, wird dies als Dauerbetrieb 
betrachtet.

1) Applikationsparameter:

Beschleunigungszeit (t•	 acc)

Dauer-Laufzeit (t•	 cont)

Verzögerungszeit (t•	 dec)

Haltezeit (t•	 dwel)

Beschleunigungsmoment (T•	 acc)

Dauermoment (T•	 cont)

Verzögerungsmoment (T•	 dec)

Tabelle: Lastfaktor K

Tacc % 0 < Tcont / Tacc < 0,25 0,25 < Tcont / Tacc < 0,5

10-15 1,0 1,0
15-20 1,0 0,95
20-25 0,94 0,89
25-30 0,88 0,84
30-35 0,81 0,79
35-40 0,76 0,75
40-45 0,71 0,70
45-50 0,66 0,66

Applikationsdrehzahl (N•	 cont)

Getriebe Übersetzung (i)•	

Getriebe Nenndrehmoment (T•	 nom r)

Max. zulässiges Beschleunigungsmoment (T•	 acc r)

Prozentualer Anteil Beschleunigungsmoment zu Dauer-•	
zykluszeit (ttotal)

Max. Antriebsdrehzahl (N•	 max r)

Gen II Gearbox Sizing

Parker has prepared the following procedure to provide a 
quick method for selecting a gearbox.

4) For continuous operation applies: 
Tnom < Tnom r

Nnom < Nnom r / i

5)  Check the Emergency Stop Torque Rating.

6)  Verify Radial and Axial Shaft Load of the Application 
for the selected Gearbox.

3) For Cycle mode applies:
Determine Tacc % of (Tacc + Tcont + Tdec) : 
Tacc / (Tacc + Tcont + Tdec) x 100%

Define the ratio: Tcont / Tacc

Use the table to select the load factor K.

Compare Accel/Decel torque to the maximum permissible 
accel torque of the gearbox Tacc r: Tacc < Tacc r  x K , if not, 
please select a more suitable gearbox.

Compare the required maximum speed to the maximum 
rated speed of the gearbox. 
Nmax < Nmax r / i  i-gearbox ratio) 

2) Duty cycle:
Duty cycle = tacc+tcont+tdec / ttotal x 100 %

If duty cycle is <60 % and (tacc+tcont+tdec) is less than 20  
minutes, the motion is considered to be intermittent.

If duty cycle is <60% and (tacc+tcont+tdec) is more than 20  
minutes, the motion is considered to be continuous.

1) Application parameters:

Acceleration time (t•	 acc)

Continuous run time (t•	 cont)

Deceleration time (t•	 dec)

Dwell time (t•	 dwel)

Acceleration torque (T•	 acc)

Continuous torque (T•	 cont)

Deceleration torque (T•	 dec)

Table: Load Factor K

Tacc % 0 < Tcont / Tacc < 0.25 0.25 < Tcont / Tacc < 0.5

10-15 1.0 1.0
15-20 1.0 0.95
20-25 0.94 0.89
25-30 0.88 0.84
30-35 0.81 0.79
35-40 0.76 0.75
40-45 0.71 0.70
45-50 0.66 0.66

Application speed (N•	 cont)

Transmission ratio (i)•	

Gearbox nominal torque (T•	 nom r)

Max. permissible acceleration torque (T•	 acc r)

Percentage of acceleration torque vs. continuous cycle •	
time (ttotal)

Max. input speed (N•	 max r)
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Weitere Parker Getriebe

Getriebe zum Anbau an 
Linearachsen
Die meisten mit Zahnriemen ange-
triebenen Linearachsen benötigen ein 
Getriebe zur Verringerung des Träg-
heitsmoments. Parker verfügt über 
vorgefertigte Getriebe In-Line Anbau 
oder Winkelgetriebe zur Montage 
ohne Kupplung oder Adapter an den 
gängigsten Linearachsen.

Getriebe mit freier Antriebswelle für 
erhöhte Designflexibilität
Parker Getriebe sind mit einer optio-
nalen freien Antriebswelle erhältlich. 
Die optionale freie Antriebswelle 
bietet mehr Flexibilität im Design, weil 
Optionen wie Bremsen, Encoder oder 
Sicherheitskupplungen zwischen Mo-
tor und Getriebe eingesetzt werden 
können. Außerdem können mit Hilfe 
der freien Antriebswelle Nichtstan-
dard-Motoren oder überdimensio-
nierte Motoren leicht an das Getriebe 
angebaut werden.

Spezielle Umgebungen 
Parker Getriebe können Sie über-
all einsetzen! Parker kann Getriebe 
liefern, die in den schwierigsten 
Umgebungen funktionieren:
Vakuum – als Standardoption in mPa 
Vakuumklasse.
Reinraum – Spezialgetriebe für 
Reinraumanwendungen nach Klasse 
10 000.
Hochtemperatur – Spezielle Schmier-
mittel und Dichtungen für Temperatu-
ren bis zu 250 °C.
Strahlung – Getriebe, die speziell an 
den Einsatz in radioaktiven Umgebun-
gen angepaßt wurden.
Lebensmittelecht – Getriebe speziell 
für den Einsatz in Umgebungen, wo 
Lebensmittel verarbeitet werden.

MilSpec Getriebe
Parker hat große Erfahrung in militä-
rischen sowie Luft- und Raumfahrt-
anwendungen Parker Getriebe findet 
man im Stealth Bomber, M1 Panzern 
und im Space Shuttle. Parker’s Quali-
tätssystem ist von der NASA und der 
US-Regierung nach MIL-I-45208A 
anerkannt. 

Other Parker Gearboxes

Gearboxes ready to mount to linear 
actuators
Most belt driven linear actuators need 
a gearbox to reduce inertia. Parker 
has pre-engineered in-line and right-
angle gearboxes to mount directly 
to most popular linear actuators, 
eliminating the need for couplings or 
adapters.

Gearboxes with free drive shaft for 
increased design flexibility
Parker gearboxes are available with 
a free input-shaft option. The free 
input-shaft option allows more design 
flexibility, as options like brakes, 
encoders, or safety couplings can 
be used between the motor and the 
gearbox. Also, non-standard or over-
sized motors can be easily attached 
to the gearbox via an input shaft.

Special environments 
Put a Parker gearbox anywhere! Par-
ker can supply gearboxes to operate 
in the harshest environments:
Vacuum - Available as a standard 
option to mPa vacuum ratings.
Clean Room - Special gearboxes for 
Class 10 000 clean room applications.
High Temperature - Special lubricants 
and seals for temperatures up to 
250 °C.
Radiation - Gearboxes custo-
mized to operate within radioactive 
environments.
Food Grade - Gearboxes customized 
to operate within food-handling 
environments.

MilSpec gearboxes
Parker has extensive experience in 
military and aerospace applications. 
The Stealth Bomber, M1 Tank and the 
Space Shuttle all use Parker gear-
boxes. Parker’s quality system has 
been approved by NASA and the US 
Government to MIL-I-45208A. 



2222



 ACHTUNG — VERANTWORTUNG DES ANWENDERS

VERSAGEN ODER UNSACHGEMÄßE AUSWAHL ODER UNSACHGEMÄßE VERWENDUNG DER HIERIN BESCHRIEBE
NEN PRODUKTE ODER ZUGEHÖRIGER TEILE KÖNNEN TOD, VERLETZUNGEN VON PERSONEN ODER SACHSCHÄDEN 
VERURSACHEN.

Dieses Dokument und andere Informationen von der Parker-Hannifi n Corporation, seinen Tochtergesellschaften und Vertrags-•	
händlern enthalten Produkt- oder Systemoptionen zur weiteren Untersuchung durch Anwender mit technischen Kenntnissen.

Der Anwender ist durch eigene Untersuchung und Prüfung allein dafür verantwortlich, die endgültige Auswahl des Systems •	
und der Komponenten zu treffen und sich zu vergewissern, dass alle Leistungs-, Dauerfestigkeits-, Wartungs-, Sicherheits- und 
Warnanforderungen der Anwendung erfüllt werden.  Der Anwender muss alle Aspekte der Anwendung genau untersuchen, gel-
tenden Industrienormen folgen und die Informationen in Bezug auf das Produkt im aktuellen Produktkatalog sowie alle anderen 
Unterlagen, die von Parker oder seinen Tochtergesellschaften oder Vertragshändlern bereitgestellt werden, zu beachten.

Soweit Parker oder seine Tochtergesellschaften oder Vertragshändler Komponenten oder Systemoptionen basierend auf •	
technischen Daten oder Spezifi kationen liefern, die vom Anwender beigestellt wurden, ist der Anwender dafür verantwortlich 
festzustellen, dass diese technischen Daten und Spezifi kationen für alle Anwendungen und vernünftigerweise vorhersehbaren 
Verwendungszwecke der Komponenten oder Systeme geeignet sind und ausreichen.

 WARNING — USER RESPONSIBILITY
FAILURE OR IMPROPER SELECTION OR IMPROPER USE OF THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN OR RE
LATED ITEMS CAN CAUSE DEATH, PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE.

This document and other information from Parker-Hannifi n Corporation, its subsidiaries and authorized distribu-•	
tors provide product or system options for further investigation by users having technical expertise.

The user, through its own analysis and testing, is solely responsible for making the fi nal selection of the system •	
and components and assuring that all performance, endurance, maintenance, safety and warning requirements of 
the application are met. The user must analyze all aspects of the application, follow applicable industry stan-
dards, and follow the information concerning the product in the current product catalog and in any other materials 
provided from Parker or its subsidiaries or authorized distributors.

To the extent that Parker or its subsidiaries or authorized distributors provide component or system options •	
based upon data or specifi cations provided by the user, the user is responsible for determining that such data 
and specifi cations are suitable and suffi cient for all applications and reasonably foreseeable uses of the com-
ponents or systems.
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 ACHTUNG — VERANTWORTUNG DES ANWENDERS

VERSAGEN ODER UNSACHGEMÄßE AUSWAHL ODER UNSACHGEMÄßE VERWENDUNG DER HIERIN BESCHRIEBE
NEN PRODUKTE ODER ZUGEHÖRIGER TEILE KÖNNEN TOD, VERLETZUNGEN VON PERSONEN ODER SACHSCHÄDEN 
VERURSACHEN.

Dieses Dokument und andere Informationen von der Parker-Hannifi n Corporation, seinen Tochtergesellschaften und Vertrags-•	
händlern enthalten Produkt- oder Systemoptionen zur weiteren Untersuchung durch Anwender mit technischen Kenntnissen.

Der Anwender ist durch eigene Untersuchung und Prüfung allein dafür verantwortlich, die endgültige Auswahl des Systems •	
und der Komponenten zu treffen und sich zu vergewissern, dass alle Leistungs-, Dauerfestigkeits-, Wartungs-, Sicherheits- und 
Warnanforderungen der Anwendung erfüllt werden.  Der Anwender muss alle Aspekte der Anwendung genau untersuchen, gel-
tenden Industrienormen folgen und die Informationen in Bezug auf das Produkt im aktuellen Produktkatalog sowie alle anderen 
Unterlagen, die von Parker oder seinen Tochtergesellschaften oder Vertragshändlern bereitgestellt werden, zu beachten.

Soweit Parker oder seine Tochtergesellschaften oder Vertragshändler Komponenten oder Systemoptionen basierend auf •	
technischen Daten oder Spezifi kationen liefern, die vom Anwender beigestellt wurden, ist der Anwender dafür verantwortlich 
festzustellen, dass diese technischen Daten und Spezifi kationen für alle Anwendungen und vernünftigerweise vorhersehbaren 
Verwendungszwecke der Komponenten oder Systeme geeignet sind und ausreichen.

 WARNING — USER RESPONSIBILITY
FAILURE OR IMPROPER SELECTION OR IMPROPER USE OF THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN OR RE
LATED ITEMS CAN CAUSE DEATH, PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE.

This document and other information from Parker-Hannifi n Corporation, its subsidiaries and authorized distribu-•	
tors provide product or system options for further investigation by users having technical expertise.

The user, through its own analysis and testing, is solely responsible for making the fi nal selection of the system •	
and components and assuring that all performance, endurance, maintenance, safety and warning requirements of 
the application are met. The user must analyze all aspects of the application, follow applicable industry stan-
dards, and follow the information concerning the product in the current product catalog and in any other materials 
provided from Parker or its subsidiaries or authorized distributors.

To the extent that Parker or its subsidiaries or authorized distributors provide component or system options •	
based upon data or specifi cations provided by the user, the user is responsible for determining that such data 
and specifi cations are suitable and suffi cient for all applications and reasonably foreseeable uses of the com-
ponents or systems.
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Parker Hannifi n GmbH & Co. KG 
Pat-Parker-Platz 1
D-41564 Kaarst
Tel.: +49 (0)2131 4016 0
Fax: +49 (0)2131 4016 9199
www.parker.com

AE – Vereinigte Arabische 
Emirate, Dubai
Tel:  +971 4 8127100
parker.me@parker.com

AR – Argentinien, Buenos Aires
Tel:  +54 3327 44 4129

AT – Österreich, Wiener Neustadt
Tel:  +43 (0)2622 23501-0
parker.austria@parker.com

AT – Österreich, Wiener Neustadt 
(Osteuropa)
Tel: +43 (0)2622 23501 900
parker.easteurope@parker.com

AU – Australien, Castle Hill
Tel: +61 (0)2-9634 7777

AZ – Aserbaidschan, Baku
Tel: +994 50 2233 458
parker.azerbaijan@parker.com

BE/LU – Belgien, Nivelles
Tel: +32 (0)67 280 900
parker.belgium@parker.com

BR – Brasilien, Cachoeirinha RS
Tel: +55 51 3470 9144

BY – Weißrussland, Minsk
Tel: +375 17 209 9399
parker.belarus@parker.com

CA – Kanada, Milton, Ontario
Tel: +1 905 693 3000

CH – Schweiz, Etoy, 
Tel: +41 (0) 21 821 02 30 
parker.switzerland@parker.com

CL – Chile, Santiago
Tel: +56 2 623 1216

CN – China, Schanghai
Tel: +86 21 5031 2525

CZ – Tschechische Republik, 
Klecany
Tel: +420 284 083 111
parker.czechrepublic@parker.com

DE – Deutschland, Kaarst
Tel: +49 (0)2131 4016 0
parker.germany@parker.com

DK – Dänemark, Ballerup
Tel: +45 43 56 04 00
parker.denmark@parker.com

ES – Spanien, Madrid
Tel: +34 902 33 00 01
parker.spain@parker.com

FI – Finnland, Vantaa
Tel: +358 (0)20 753 2500
parker.fi nland@parker.com

FR – Frankreich, 
Contamine-sur-Arve
Tel: +33 (0)4 50 25 80 25
parker.france@parker.com

GR – Griechenland, Athen
Tel: +30 210 933 6450
parker.greece@parker.com

HK – Hong Kong
Tel: +852 2428 8008

HU – Ungarn, Budapest
Tel: +36 1 220 4155
parker.hungary@parker.com

IE – Irland, Dublin
Tel: +353 (0)1 466 6370
parker.ireland@parker.com

IN – Indien, Mumbai
Tel: +91 22 6513 7081-85

IT – Italien, Corsico (MI)
Tel: +39 02 45 19 21
parker.italy@parker.com

JP – Japan, Tokyo
Tel: +(81) 3 6408 3901

KR – Korea, Seoul
Tel: +82 2 559 0400

KZ – Kasachstan, Almaty
Tel: +7 7272 505 800
parker.easteurope@parker.com

LV – Lettland, Riga
Tel: +371 6 745 2601
parker.latvia@parker.com

MX – Mexico, Apodaca
Tel: +52 81 8156 6000

MY – Malaysia, Shah Alam
Tel: +60 3 7849 0800

NL – Niederlande, 
Oldenzaal
Tel: +31 (0)541 585 000
parker.nl@parker.com

NO – Norwegen, Ski
Tel: +47 64 91 10 00
parker.norway@parker.com

NZ – Neuseeland, 
Mt Wellington
Tel: +64 9 574 1744
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PL – Polen, Warschau
Tel: +48 (0)22 573 24 00
parker.poland@parker.com

PT – Portugal, Leca da Palmeira
Tel: +351 22 999 7360
parker.portugal@parker.com

RO – Rumänien, Bukarest
Tel: +40 21 252 1382
parker.romania@parker.com

RU – Russland, Moskau
Tel: +7 495 645-2156
parker.russia@parker.com

SE – Schweden, Spånga
Tel: +46 (0)8 59 79 50 00
parker.sweden@parker.com

SG – Singapur
Tel: +65 6887 6300

SK – Slowakei, Banská Bystrica
Tel: +421 484 162 252
parker.slovakia@parker.com

SL – Slowenien, Novo Mesto
Tel: +386 7 337 6650
parker.slovenia@parker.com

TH – Thailand, Bangkok
Tel: +662 717 8140

TR – Türkei, Istanbul
Tel: +90 216 4997081
parker.turkey@parker.com

TW – Taiwan, Taipei
Tel: +886 2 2298 8987

UA – Ukraine, Kiew
Tel +380 44 494 2731
parker.ukraine@parker.com

UK – Großbritannien, 
Warwick
Tel: +44 (0)1926 317 878
parker.uk@parker.com

US – USA, Cleveland 
Tel: +1 216 896 3000

VE – Venezuela, Caracas
Tel: +58 212 238 5422

ZA – Republik Südafrika,
Kempton Park
Tel: +27 (0)11 961 0700
parker.southafrica@parker.com
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Parker Hannifi n Ltd. 
Tachbrook Park Drive
Tachbrook Park, Warwick CV34 6TU
United Kingdom
Tel.: +44 (0) 1926 317 878
Fax: +44 (0) 1926 317 855
www.parker.com

AE – UAE, Dubai
Tel:  +971 4 8127100
parker.me@parker.com

AR – Argentina, Buenos Aires
Tel:  +54 3327 44 4129

AT – Austria, Wiener Neustadt
Tel:  +43 (0)2622 23501-0
parker.austria@parker.com

AT – Eastern Europe, 
Wiener Neustadt
Tel: +43 (0)2622 23501 900
parker.easteurope@parker.com

AU – Australia, Castle Hill
Tel: +61 (0)2-9634 7777

AZ – Azerbaijan, Baku
Tel: +994 50 2233 458
parker.azerbaijan@parker.com

BE/LU – Belgium, Nivelles
Tel: +32 (0)67 280 900
parker.belgium@parker.com

BR – Brazil, Cachoeirinha RS
Tel: +55 51 3470 9144

BY – Belarus, Minsk
Tel: +375 17 209 9399
parker.belarus@parker.com

CA – Canada, Milton, Ontario
Tel: +1 905 693 3000

CH – Switzerland, Etoy
Tel: +41 (0) 21 821 02 30 
parker.switzerland@parker.com

CL – Chile, Santiago
Tel: +56 2 623 1216

CN – China, Shanghai
Tel: +86 21 5031 2525

CZ – Czech Republic, Klecany
Tel: +420 284 083 111
parker.czechrepublic@parker.com

DE – Germany, Kaarst
Tel: +49 (0)2131 4016 0
parker.germany@parker.com

DK – Denmark, Ballerup
Tel: +45 43 56 04 00
parker.denmark@parker.com

ES – Spain, Madrid
Tel: +34 902 33 00 01
parker.spain@parker.com

FI – Finland, Vantaa
Tel: +358 (0)20 753 2500
parker.fi nland@parker.com

FR – France, Contamine s/Arve
Tel: +33 (0)4 50 25 80 25
parker.france@parker.com

GR – Greece, Athens
Tel: +30 210 933 6450
parker.greece@parker.com

HK – Hong Kong
Tel: +852 2428 8008

HU – Hungary, Budapest
Tel: +36 1 220 4155
parker.hungary@parker.com

IE – Ireland, Dublin
Tel: +353 (0)1 466 6370
parker.ireland@parker.com

IN – India, Mumbai
Tel: +91 22 6513 7081-85

IT – Italy, Corsico (MI)
Tel: +39 02 45 19 21
parker.italy@parker.com

JP – Japan, Tokyo
Tel: +(81) 3 6408 3901

KR – South Korea, Seoul
Tel: +82 2 559 0400

KZ – Kazakhstan, Almaty
Tel: +7 7272 505 800
parker.easteurope@parker.com

LV – Latvia, Riga
Tel: +371 6 745 2601
parker.latvia@parker.com

MX – Mexico, Apodaca
Tel: +52 81 8156 6000

MY – Malaysia, Shah Alam
Tel: +60 3 7849 0800

NL – The Netherlands, 
Oldenzaal
Tel: +31 (0)541 585 000
parker.nl@parker.com

NO – Norway, Ski
Tel: +47 64 91 10 00
parker.norway@parker.com

NZ – New Zealand, Mt Wellington
Tel: +64 9 574 1744

PL – Poland, Warsaw
Tel: +48 (0)22 573 24 00
parker.poland@parker.com

PT – Portugal, Leca da Palmeira
Tel: +351 22 999 7360
parker.portugal@parker.com

RO – Romania, Bucharest
Tel: +40 21 252 1382
parker.romania@parker.com

RU – Russia, Moscow
Tel: +7 495 645-2156
parker.russia@parker.com

SE – Sweden, Spånga
Tel: +46 (0)8 59 79 50 00
parker.sweden@parker.com

SG – Singapore
Tel: +65 6887 6300

SK – Slovakia, Banská Bystrica
Tel: +421 484 162 252
parker.slovakia@parker.com

SL – Slovenia, Novo Mesto
Tel: +386 7 337 6650
parker.slovenia@parker.com

TH – Thailand, Bangkok
Tel: +662 717 8140

TR – Turkey, Istanbul
Tel: +90 216 4997081
parker.turkey@parker.com

TW – Taiwan, Taipei
Tel: +886 2 2298 8987

UA – Ukraine, Kiev
Tel +380 44 494 2731
parker.ukraine@parker.com

UK – United Kingdom, 
Warwick
Tel: +44 (0)1926 317 878
parker.uk@parker.com

US – USA, Cleveland 
Tel: +1 216 896 3000

VE – Venezuela, Caracas
Tel: +58 212 238 5422

ZA – South Africa,
Kempton Park
Tel: +27 (0)11 961 0700
parker.southafrica@parker.com
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